



Antidiskriminierungsstelle
des Bundes

Oficiul federal de combatere a discriminării

www.antidiskriminierungsstelle.de



Oficiul federal de combatere a discriminării

Oficiul federal de combatere a discriminării (OCD) este o agenție independentă, căreia i se pot adresa persoanele prejudiciate din cauza unor discriminări. Ea a fost înființată în 2006, după intrarea în vigoare a Legii generale a egalității de tratament (LGET). Potrivit prevederilor acestei legi, tratamentul inechitabil suferit de unele persoane din motive rasiale sau din cauza originii etnice, religiei sau concepției despre lume, a sexului sau vârstei, din cauza unui handicap sau a identității sexuale este în mod explicit interzis. În acest fel, statul stabilește un jalon privind combaterea discriminării în viața profesională și în afacerile juridice curente.

Oficiul federal de combatere a discriminării mizează pe „abordarea orizontală”. Aceasta înseamnă că toate cele șase motive de discriminare enumerate în LGET sunt considerate în cadrul activității noastre la fel de importante.



OCD are trei obiective stabilite prin lege: consultanță, cercetare, relații cu publicul

1. Consultanță

Începând cu anul 2006, orice persoană ni se poate adresa pentru consultanță – o ofertă de care multe persoane au făcut deja uz. OCD primește zilnic e-mailuri și apeluri telefonice de la cetățene și cetățeni care doresc informații.

Dacă ați fost discriminat/ă, contactați-ne! Echipa noastră de consultanță vă ajută cu plăcere. Colaboratoarele și colaboratorii noștri evaluează situația din punct de vedere juridic și vă indică demersurile de urmat.

2. Cercetare

Multe probleme care au legătură cu discriminarea au fost până acum prea puțin cercetate. Pentru a se putea proceda eficient împotriva tratamentelor inechitabile, avem nevoie urgentă de cât mai multe informații cu privire la situația celor prejudiciați. De aceea, OCD inițiază cu regularitate proiecte de cercetare. Tot ce am publicat până acum puteți găsi în Internet pe homepage.

3. Relații cu publicul

Mulți oameni nici nu știu că se pot apăra împotriva discriminărilor și unde se pot adresa pentru a primi ajutor dacă au fost prejudiciați. De aceea, OCD acționează continuu în scopul ca tot mai mulți oameni să-și cunoască dreptul de a fi protejați împotriva discriminărilor. Organizăm manifestări și oferim informații și ajutor în sensul prevederilor Legii generale a egalității de tratament.

Ne puteți contacta:

Dacă doriți o consultație sau să ne informați despre un caz de discriminare:

sunați-ne prin Hotline la: 03018 555-1865*
(de luni până vineri între orele 9–12 și 13–15; limba în care vă oferim consultația este germana)

sau trimiteți-ne un e-mail pe adresa:
beratung@ads.bund.de

Adresa poștală:

Antidiskriminierungsstelle des Bundes
11018 Berlin

e-mail: poststelle@ads.bund.de

OCD în Internet:

www.antidiskriminierungsstelle.de

Ultima redactare: decembrie 2011, Ediția 3.

Layout: www.avitamin.de

Tiparul: Druckerei Arnold, Großbeeren

* Taxarea convorbirilor telefonice se face în funcție de tariful companiei telefonice alese.